
Rozsvícení stromu doplnil ohňostroj, na řadě je Krystalek
Bez sebemenšího problému se podařilo v pátek 28. listopadu rozsvítit vánoční strom, který bude až do nového roku zdobit 
náměstí Míru v Bruntále. 

Provozní doba úřadu na Silvestra
Provozní doba Městského úřadu v Bruntále v poslední den 

roku 2014, ve středu 31. prosince, bude od 8.00 do 12.00 ho-
din, přičemž pokladna MěÚ bude otevřena pouze 

do 11.00 hodin. 

Petrin je před dokončením
Práce na bruntálském Petrině jsou ve finále a blíží se tak plné 
zprovoznění zrekonstruované historické budovy.

Zastupitelstvo zvolilo starostu, 
vedení a radu města

Bruntálští zastupitelé na svém ustavujícím zasedání zvolili 
starostu města, dva jeho zástupce a také složení rady města. 
Koalici nyní tvoří čtyři subjekty: sdružení BRUNTÁL 2014, 
hnutí ANO, ČSSD a politické hnutí PROZMĚNU.

Den válečných veteránů na radnici
Jak se již stalo tradicí, i v listopadu letošního roku přivítal 
Městský úřad Bruntál vážené hosty. U příležitosti Dne 
válečných veteránů se zde sešli pamětníci válečných dní, 
jejich příbuzní a zástupci pořádajících organizací.

Strom se za odpočítávání 
zaplněného náměstí roz-
svítil chvíli po páté hodině. 
Předtím navodila vánoční 
atmosféru Městská decho-
vá hudba Bruntál, která 
zahrála několik lidových 
koled. Před pátou hodinou 
pozvala na pódium staros-
tu Ing. Petry Ryse, MBA,  
a oba místostarosty – Vla-
dimíra Jedličku a Ing. Li-
bora Unverdorbena spolu 
s ředitelem technických 
služeb Ing. Václavem Fr-
galem moderátorka veče-
ra Mgr. Alena Pajkošová, 
vedoucí oddělení kultury, 
které rozsvěcení stromu  
a doprovodný program 
spolu s dalšími organizo-
valo. 

Bruntál má schválený rozpočet
města na příští rok

Město Bruntál má rozpočet na rok 2015. Základní 
hospodářský dokument města zastupitelé odsouhlasili 
většinou 24 z přítomných 27 na svém posledním řádném 
zasedání roku 2014 v úterý 9. prosince. Rozpočet je schválen 
jako přebytkový, s předpokládanými příjmy ve výši 358 745 
tisíc korun a výdaji 353 767 tisíc korun.

Pokračování na str. 5

Pokračování na str. 5

Pokračování na str. 3

Pokračování na str. 4

Pokračování na str. 7

Setkání u vánočního stromu přinesla mnoho zajímavého. Jednou z posledních akcí bude Bruntálský 
krystalek, který se bude konat ve čtvrtek 25. prosince od 16 hodin.			           Foto: lc
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Doteky dřeva v Galerii v kapli
Vernisáž poslední letošní výstavy v Galerii v kapli s názvem Doteky dřeva autora Vlastimila Dvořáka představuje výběr  
z tvorby řezbáře a zároveň umělce. 

Betlém obohatili o nové postavičky
Betlém, který vyrobil Josef Nedomlel ze Starého Města u Bruntálu a v rodinné tradici pokračuje i jeho syn František Nedomlel, 
je i letos vystavený ve farním kostele Nanebevzetí Panny Marie v Bruntále na Žižkově náměstí. 

Každý rok navíc řezbář 
Nedomlel dle rodinné tradi-
ce přidává do betlému nové 
postavičky, letos jsou to ku-
tající havíři. Betlém bude ve-

řejnosti oficiálně přístupný 
poprvé po štědrovečerní mši, 
která začne ve 22 hodin 24. 
prosince. Nádherně zpraco-
vaný betlém, který vychází 

i z bruntálských reálií, pak 
bude veřejnosti přístupný až 
do neděle 4. ledna každý den 
od 14 do 17 hodin a samo-
zřejmě bude přístupný i čtvrt 
hodiny před a po každé mši. 
Až do druhého února pak 

bude betlém v kapli sv. Kříže  
a zájemci se na něj mohou po-
dívat po předchozí domluvě  
s Karlem Peschkem z brun-
tálské římskokatolické far-
nosti. 

			   (lc)

Posílání balonků s dopisem pro 
Ježíška zorganizovalo v pátek  
12. prosince v rámci celorepubli-
kové akce Středisko volného času 
Bruntál, p. o. Vypouštění balonků 
se stalo tradiční předvánoční akcí, 
letos se konal již sedmý ročník. 
Děti, ale i dospělí po celé republice 
se sejdou v době adventu a společně 
vypustí balonky s lístečky, na něž si 
mohou napsat svá přání. Balonky 
jsou pak po společném odpočítává-
ní v jeden okamžik vypuštěny, jen  
v Bruntále bylo letos připraveno více 
než pět stovek fialových balonků. 
Na náměstí Míru, stejně jako jinde  
v Česku, pak velká část z nich vzlét-
la přesně v 15:15. 		           (lc)

Stovky balonků letěly s přáním vstříc Ježíškovi

Slavnostní zahájení vý-
stavy se konalo ve čtvrtek 
4. prosince za účasti desí-
tek lidí, kteří si jedinečné 
výtvory ze dřeva nenechali 
ujít. Kromě několika desítek 
dřevořezeb prostory kaple 
v Jesenické ulici zdobí také 
autorovy obrazy. Výstava 
potrvá do 24. ledna. Po-
slední letošní akcí Galerie 
v kapli bude rozdávání Bet-

lémského světla. V úterý 23. 
prosince dovezou do kap-
le Junáci Betlémské světlo  
a všem zájemcům, kteří sem 
dorazí, ho budou rozdávat 
v úterý od 16 do 18 hodin  
a také na Štědrodenní středu 
od 9 do 13 hodin. Slavnost-
ní zapálení světla v úterý  
v 16 hodin bude doprováze-
no hudebním vystoupením 
skautů.		                (lc)

Balonky pro Ježíška byly vypuštěny po celé republice v pátek 12. prosince přesně v 15:15.       Foto: lc

Výstava Doteky dřeva Vlastimila Dvořáka bude v Galerii v kapli v Jese-
nické ulici nainstalovaná až do 24. ledna. 			   Foto: lc

Karel Peschke z bruntálské římskokatolické farnosti (vlevo) a řez-
bář František Nedomlel u betléma, který je už více než třicet let 
postupně doplňován.

Letos přibyly postavičky havířů. 			        Fota: lc
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Stonožky se na úřadě pochlubily desítkami medailí a zážitky
Takřka třicet Stonožek dorazilo v úterý 25. listopadu na bruntálskou radnici, aby se tady stejně jako loni po podobném 
obrovském úspěchu pochlubily starostovi města. 

Letos Stonožky spolu s jejich 
vedoucí Tamarou Vlachyn-
skou na úřadě opět přivítal 
starosta Ing. Petr Rys, MBA,  
a s medailistkami si přišli 
popovídat také oba místosta-
rostové Vladimír Jedlička  
a Ing. Libor Unverdorben. Ta-
nečnice z Taneční školy Sto-
nožka Bruntál v podstatě na-
vázaly na loňské úspěchy, kdy 
se jim na Mistrovství světa  
a Evropy WADF 2013 v Liber-
ci také fenomenálně dařilo, 
dovezly tehdy celkem patnáct 
zlatých medailí a nepočíta-
ně stříbrných a bronzových 
umístění. Letos se Stonožky 
staly mistryněmi světa cel-
kem čtrnáctkrát a potvrdily, 
že se ve světové konkurenci 
rozhodně neztratí. Před poro-
tu vystoupily na přelomu října  
a listopadu v celkem dvaapa-
desáti vystoupeních – jak ve 
skupinových formacích, tak 
jako sólová vystoupení, ale 
také dua a tria. Letos taneč-
nice z Bruntálu porotu nej-

víc oslnily v kategoriích jazz, 
scenik, contemporaty a pom-
pom. 

Na úřad dorazily v plné pa-
rádě a stejně jako loni i letos 
donesly starostovi ze soutěže 
dárek na památku. „Na závody 
jsme pořádně trénovali a letoš-
ní úspěch, který potvrdil naši 
loňskou formu, nás moc těší. 
Je vidět, že obstojíme i ve velké 
a kvalitní konkurenci z celého 
světa. Letos do Liberce dorazi-
lo přes čtyři a půl tisíce taneč-
níků ze šestnácti zemí světa.  
A jen z Česka se účastnilo přes 
šedesát tanečních škol,“ řekla 
vedoucí Tamara Vlachynská. 
Stonožka slaví prakticky od 
svého založení na všech fron-
tách. „Původně jsme se věno-
valy i gymnastice, ale nakonec 
nás všechny uchvátil tanec  
a tomu jsme už několik deseti-
letí věrné. Stonožka je součástí 
Bruntálu pětadvacet let a už se 
mi dokonce stalo, že tanečnice, 
které ke mně kdysi samy cho-
dily, teď zapisují svoje děti,“ 

řekla Vlachynská. Na radnici 
strávily Stonožky s vedením 
města několik hodin, svěřily 
se, jak moc se na mistrovství 
připravovaly, jak si závody 
užily a co chystají v nejbližší 
době. „Aktuálně připravuje-
me Karneval ve společenském 
domě, který se bude konat 
22. prosince od 15 hodin a je 

určený pro tanečníky stávají-
cí a minulé, také jejich rodiče  
a všechny, kteří na Stonožku  
v dobrém vzpomínají. Moc 
rádi se s nimi ve společenském 
domě potkáme, popovídáme 
si s nimi a předvedeme jim, 
co všechno v tanci dovedeme,“ 
prozradila Tamara Vlachyn-
ská. 			   (lc)

Naše město se pyšní vzácným 
zeravincem japonským

Při jednom z místních šetření zdokumentovali pracovníci 
odboru správy majetku, kultury a rozvoje města jeden exemplář 
zeravince japonského (Thujopsis dolabrata) v Bruntále. 
Nachází se na volné ploše zeleně v blízkosti centra města.

Tuto rostlinu by-
chom mohli najít  
v arboretu nebo v zá-
mecké zahradě, ale 
skutečnost, že roste  
v prostoru veřejné 
zeleně města, je oje-
dinělá.

Zeravinec pochází 
z Japonska, kde ros-
te ve střední a jižní 
části ostrova Honšú, 
v nadmořských výš-
kách 1100 až 2000  
m n. m. Jedná se  
o dekorativní exotic-
ký jehličnan, který je 
zajímavý svou struk-
turou robustních jeh-
lic v sytě zelené bar-
vě, ze spodní strany 
zbarvených bíle. 		
	                               (LW)

Setkání na radnici uspo-
řádaly Československá obec 
legionářská (ČsOL) a Český 
svaz bojovníků za svobodu ve 
spolupráci s městem Bruntál. 
V zasedací místnosti městské 
rady se sešla dvacítka hostů, 
mezi nimi rovněž tři váleční 
veteráni z druhé světové vál-
ky – Petr Beck, Pavel Bednár  
a Jarmila Pösslová. 

V úvodu k hostům promlu-
vil starosta města Ing. Petr 
Rys, MBA, který pozdravil 
účastníky a poděkoval or-
ganizátorům, veteránům  
i jejich příznivcům za jejich 

činnost. V kontextu Dne vá-
lečných veteránů připome-
nul letošní sté výročí začátku 
první světové války a požádal 
hosty, aby minutou ticha uctili 
památku paní Bendové, která 
se letošního setkání již nedo-
žila. 

Součástí setkání na radnici 
byla také prezentace s výkla-
dem o Dni válečných veterá-
nů, představení činnosti jed-
noty ČsOL Bruntál „34. pěšího 
pluku střelce J. Čapka“ s ko-
mentářem předsedy jednoty  
Mgr. Antonína Zgažara a také 
přijetí nových členů, manželů 
Svobodových z Bruntálu. 

Den válečných veteránů na radnici
Pokračování z titulní strany

Na radnici tanečnice přivítali starosta Ing. Petr Rys, MBA, a mís-
tostarostové Vladimír Jedlička a Ing. Libor Unverdorben. Foto: lc

Zeravinec japonský roste nedaleko cent-
ra Bruntálu, což je ojedinělé. Obvykle se 
vyskytuje například v arboretech nebo 
zámeckých zahradách. 	         Foto: LW

Veteráni dorazili na bruntálskou radnici u příležitosti Dne vá-
lečných veteránů i letos. 				       Foto: jo

Autorem neoznačených textů v listu je Jiří Ondrášek, 
tiskový mluvčí Městského úřadu v Bruntále.
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Krátce

Informace z registru vozidel
Upozorňujeme občany, že 

od 1. ledna dochází k změně 
zákona č. 56/2001 Sb., o pod-
mínkách provozu vozidel na 
pozemních komunikacích  
a o změně zákona č. 168/1999 
Sb., o pojištění odpovědnosti 
za škodu způsobenou provo-
zem vozidla a o změně někte-
rých souvisejících zákonů (zá-
kon o pojištění odpovědnosti 
z provozu vozidla), ve znění 
zákona č. 307/1999 Sb., ve zně-

ní pozdějších předpisů. V sou-
vislosti s touto změnou dopo-
ručujeme sledovat informace, 
které budou podány občanům 
zejména prostřednictvím Mi-
nisterstva dopravy v médiích 
(dle informací poskytnutých 
MD v první polovině příští-
ho roku), aktualizací na webu 
portálu veřejné správy: http://
portal.gov.cz/portal/obcan/, 
případně v některém z dalších 
čísel Našeho domova.        (BV)

Komise rady města budou opět pracovat, obsazení je již jasné
Také v tomto volebním období budou činné komise rady města. Komise jsou poradním orgánem rady města, která na své 
schůzi v úterý 2. prosince, na základě návrhů politických subjektů i zájmu zástupců široké veřejnosti, jmenovala předsedy  
a členy jednotlivých komisí. 

Níže uvádíme složení jed-
notlivých komisí rady města.

Komise integrovaného plánu 
rozvoje města:  Luděk Šarman – 
předseda, Milan Dvořák, Milan 
Horna, Dalibor Kaňák, Karel 
Krupička, Milan Milián, Milan 
Misař, Ludmila Navarová.

Komise pro výstavbu, životní 
prostředí a regeneraci památko-
vé zóny: Bohumil Otčenášek – 
předseda, Jiří Horáček, Zdeněk 
Konečný, Radim Lýsek, Petr Mr-

kal, Miloslav Petrů, Petr Volčík, 
Antonín Zgažar, Jiří Zlámal.

Komise pro dopravu: Petr 
Kopřivík – předseda, Václav 
Frgal, Petr Haničinec, Dalibor 
Kaňák, Pavel Lužný, Jiří Pat-
rovský, Jindřich Suchý, Vítěz-
slav Šodek, Jiří Žák.

Komise likvidační: Miroslav 
Houdek – předseda, Radim 
Kříbek, Petr Chlápek, Ivana 
Körberová, Petr Ludwig.

Komise pro kulturu: Karel 

Soukop – předseda, Milan 
Buček ml., Blanka Drabová, 
Hana Garncarzová, Miroslava 
Henčová, Karel Mašlík, Ště-
pán Mikulka, Alena Smutko-
vá, Růžena Urbanová.

Komise pro výchovu a vzdě-
lávání: Eva Nedomlelová – 
předsedkyně, Jan Franek, Jana 
Franková, Ivana Mikesková, 
Petr Novotný, Miroslav Piňos, 
Milena Zatloukalová, Marcela 
Žáková, Petr Melichar.

Komise pro tělovýchovu  
a sport: Václav Mores – předse-
da, Michal Barteska, Petr Drá-
pala, Jan Michalík, Karel Svo-
boda, Romana Šestáková, Ivo 
Tichý, Vít Žatka, Dalimil Morys.

Komise sociální a prevence 
kriminality: Alena Baráthová 
– předsedkyně, Jana Blahu-
tová, Milan Buček st., Michal 
Handl, René Kalisz, Jiří Ko-
čař, Miluše Polášková, Renata 
Rychlíková, Pavla Vogelová. 

Termíny zasedání Zastupitelstva města Bruntálu na rok 2015
Číslo zasedání ZM Bruntálu Datum konání zasedání ZM
3. ZM 10. 2. 2015

4. ZM 14. 4. 2015

5. ZM 16. 6. 2015

6. ZM 15. 9. 2015

7. ZM 03. 11. 2015
8. ZM 08. 12. 2015

Budova se dočká zateplení	
Také Městský úřad v Bruntále, 
budova A, se dočká zateplení, 
jehož hlavním účelem má být 
především úspornější provoz. 
Stavba je předmětem dotač-
ního projektu z Operačního 
programu životního prostředí, 
jenž pokryje plných devadesát 
procent způsobilých výdajů. Ná-
klady jsou rozpočtovány na cca 
6,5 mil. Kč bez DPH, přičemž 
lze očekávat jejich snížení díky 
elektronickému způsobu výběru 
zhotovitele. Rada města v úterý 
2. prosince schválila zahájení za-
dávacího řízení na stavební prá-
ce v rámci této zakázky. 
Cena stočného stanovena 
Rada města Bruntálu na své 
schůzi v úterý 2. prosince 

schválila cenu vody odvedené 
(stočné) pro rok 2015 ve výši 
22,76 Kč/m3 + DPH od pro-
vozovatele Severomoravské 
vodovody a kanalizace Ostra-
va, a.s. Cena stočného pro rok 
2014 činila 21,68 bez DPH.
Zastoupení města v MAS HJ 
a v Mikroregionu Slezská Harta
Zastupitelstvo města Bruntá-
lu na svém druhém zasedání  
v úterý 9. prosince schválilo 
jako zástupce města v orgánech 
Místní akční skupiny Hrubý 
Jeseník (MAS HJ) – do výboru 
MAS HJ s funkcí programové-
ho výboru – prvního místosta-
rostu Vladimíra Jedličku a dále 
jako zástupce města do Svazku 
obcí Mikroregion Slezská Har-
ta druhého místostarostu Ing. 
Libora Unverdorbena.

Bruntál má schválený rozpočet 
Podobně jako v uplynulých le-

tech, také v příštím roce rozpo-
čet města počítá s významnými 
investičními akcemi, ovšem 
již méně finančně náročnými, 
než byla rekonstrukce kulturní 
památky Petrin, dokončovaná 
právě v těchto dnech, či výstav-
ba nového dopravního přestup-
ního terminálu. 

Druhá zmíněná akce bude 
dokončena v příštím roce  
a v rozpočtu na rok 2015 je 
proto pamatováno na zajištění 
potřebných prostředků na fi-
nalizaci terminálu. Jde však již 
o menší podíl, jelikož výrazná 
většina peněz byla proinvesto-
vána v průběhu letošního roku. 

Z dalších výdajů na inves-
tiční akce, jejichž realizace je 
naplánována na rok 2015, lze 
uvést například tři miliony 
korun na přípravu lokality 
Skrbovická pro zástavbu ro-

dinnými domy, s obdobnou 
částkou se počítá – za před-
pokladu získání dotace – pro 
čtvrtou etapu obnovy veřej-
ných ploch v sídlišti Dolní,  
2,6 milionu je určeno na úpra-
vy veřejného prostranství  
a parkoviště před ZŠ Jesenic-
ká, rozpočet počítá s dokonče-
ním chodníku s cyklostezkou 
k průmyslovému areálu v Za-
hradní ulici a dalšími inves-
tičními akcemi.

„Prioritou rozpočtu jsou přede-
vším investice do infrastruktury 
města, zatímco v minulých le-
tech to bylo zajištění spolufinan-
cování staveb velkého rozsahu  
s náklady v řádech desítek milio-
nů korun. V příštím roce budou 
prostředky směrovány mimo jiné 
do rekonstrukcí komunikací  
a chodníků v různých částech 
města, oprav kanalizace a po-
dobně,“ řekl k rozpočtu starosta 
Bruntálu Ing. Petr Rys, MBA.

Věděli jste, že…?
V rubrice Věděli jste, že…? čtenářům Našeho domova přinášíme informace o tom, co všechno nabízejí webové stránky 
města www.mubruntal.cz. 

Připravovaná shromáždění 
občanů 

Na městských webových 
stránkách je dostupný seznam 
připravovaných shromáždění 
občanů. Zájemci se zde mo-

hou dočíst, kde, kdy a jaká 
akce se bude ve městě konat. 
Odkaz najdete na titulní stra-
ně webu v levé liště ve všech 
čtyřech sekcích – Městský řad, 
Občan, Podnikatel i Návštěv-

ník v odkazu E-služby úřadu-
/E-služby, všechny pěkně po-
hromadě. Ve výpisu, který se 
následně rozbalí, už stačí jen 
vybrat odkaz Připravovaná 
shromáždění občanů. 

V následujícím čísle se do-
zvíte, kde si na městském 
webu můžete najít informace 
o facebookovém a twiterovém 
profilu města.  

 			   (zr)

Pokračování z titulní strany
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Umělecká díla v Bruntále 
prochází obnovou

Město Bruntál zahájilo postupnou očistu a konzervaci 
uměleckých děl na území města. Děje se tak v návaznosti na 
zhodnocení stavu jednotlivých uměleckých děl z nedávné 
minulosti. 

V letošním roce jsou před-
mětem obnovy plastiky Mi-
lenci v městském parku (autor 
K. Babray, 1968) a Sedící žena 
na nám. 1. máje u restaurace 
Jesenka (autor Jaroslav Přin-
diš, 1968). „Sochy byly očiště-
ny mikroabrazivním čisticím 
zařízením, po dokonalém vy-
schnutí byl kámen povrchově 
zpevněn a případné defekty 
doplněny,“ popsal postup ob-
novy uměleckých děl referent 
památkové péče Městského 
úřadu v Bruntále Ing. Zdeněk 
Žilka. 

Restaurátorské práce prová-
dí Mgr. BcA. Markéta Mülle-
rová. Pracovní proces bude 
zdokumentován v jednoduché 
závěrečné restaurátorské zprá-

vě. Náklady pro tento rok činí 
46.300 korun.

V příštím roce budou práce 
pokračovat očistou plastiky 
Rákosí v Jesenické ulici u Ho-
ralu (autor neznámý, 1970), 
která je nyní uložena ve skladu 
Technických služeb Bruntál 
a bude navrácena na původní 
místo. Další restaurovanou 
plastikou bude socha Mateř-
ství u Kobylího rybníka (ak. 
soch. Rudolf Doležal, 1985). 

„Ostatní sochy v majetku 
města budou čištěny a kon-
zervovány postupně v dalších 
letech,“ dodal Ing. Zdeněk 
Žilka. Na novou instalaci tak 
čeká ve skladu i bronzová 
plastika Děvčátko s motýlem 
od Mateřské školy U Rybníka. 

Dárcům krve a plazmy předali 
plakety a medaile

Každoroční ocenění dárců, kteří chodí darovat krev na 
Transfuzní službu Bruntál krev a krevní plazmu, se konalo  
v pátek 28. listopadu.

Takřka sto padesát dár-
ců dorazilo na slavnostní 
předávání, které se konalo  
i tentokrát v prostorách brun-
tálského zámku, aby si pře-
vzalo ocenění za to, že chodí 
pravidelně bezplatně darovat 
krev a plazmu. Dvacet tři 
dárců bylo letos oceněno 
Zlatým křížem třetí třídy za 
osmdesát odběrů, čtyřicet pět 
dárců získalo Zlatou plaketu 
doktora Janského za čtyřicet 
odběrů a osmdesát jedna lidí 

získalo Stříbrnou plaketu za 
dvacet odběrů. Slavnostní od-
poledne doplnilo jako tradič-
ně hudební vystoupení žáků 
ze Základní umělecké školy 
Bruntál a poté následovalo 
samotné ocenění. Dárcům za 
jejich obětavost poděkovali 
zástupci Transfuzní služby 
Bruntál, zástupci Českého 
červeného kříže a ceremoni-
álu na zámku se zúčastnilo 
také vedení města.     		
		                  (lc)

Ve funkci starosty města po-
kračuje Ing. Petr Rys, MBA, 
který stál v čele radnice uply-
nulé čtyři roky, předtím byl 
místostarostou. Zástupci sta-
rosty jsou Vladimír Jedlička  
z ČSSD, který tak pokračuje 
ve funkci místostarosty, a Ing. 
Libor Unverdorben z ANO.

V devítičlenné radě má ví-
tězný BRUNTÁL 2014 čtyři 
místa, hnutí ANO a ČSSD po 

dvou a politické hnutí PROZ-
MĚNU jeden post. 

BRUNTÁL 2014 v radě měs-
ta reprezentují Ing. Petr Rys, 
MBA, Bc. Hana Šutovská, 
Ing. Jan Meca a Mgr. Bc. Jiří 
Pozdíšek, hnutí ANO Ing. Li-
bor Unverdorben a Ing. Aleš 
Jedlička, ČSSD Vladimír Jed-
lička a Jan Urban a politické 
hnutí PROZMĚNU Radek 
Zatloukal.

Zastupitelstvo zvolilo starostu, 
vedení a radu města

Rozsvícení stromu doplnil 
ohňostroj, na řadě je Krystalek

Rozsvícení stromu, jímž je 
letos jedle pocházející z Ne-
zvalovy ulice, společně od-
počítali všichni diváci a ani 
letos technika nezklamala  
a vánoční strom se rozsvítil 
na sekundu přesně. Jako malý 
dárek pro všechny dorazivší 
diváky organizátoři připravi-
li ohňostroj a po menší pauze 
následovalo vystoupení zpě-
vačky Yvetty Blanarovičové. 
Celé odpoledne probíhal na 
náměstí jarmark a pro děti 
byla připravena oblíbená Je-
žíškova pošta. Velké vánoč-
ní setkání s jarmarkem se 
pak na náměstí Míru konalo  
10. a 11. prosince, po oba dny 
od 14 do 18 hodin. Po oba 

dny se na pódiu střídala pří-
jemná vystoupení. Zahrály  
a zazpívaly děti ze základních 
škol, představila se Vojenská 
hudba Olomouc, zahráli i Ve-
čery v jednom a řada dalších.  
V pátek 12. prosince se přesně 
v 15:15 vypouštěly balonky  
s dopisem pro Ježíška. V so-
botu 13. prosince se vánoční 
atmosféra naplno rozjela od 
9 hodin v Zámku Bruntál.  
A jednou z posledních vel-
kých vánočních akcí bude 
ve čtvrtek 25. prosince od  
16 hodin tradiční Bruntál-
ský krystalek, účast přislíbil  
i jeho zakladatel Pavel Poljan-
ský, všichni otužilci ale také 
fanoušci jsou ke Kobylímu 
rybníku srdečně zváni. 	 (lc)

Pokračování z titulní strany

Pokračování z titulní strany

Očisty a konzervace se letos dočkaly některé sochy na veřejných 
prostranstvích ve městě, v opravách se bude pokračovat i v ná-
sledujících letech. Současně má za sebou rekonstrukci například 
plastika Milenci v městském parku.                                     Foto: ZŽ

Dárci krve a plazmy byli i letos, v pátek 28. listopadu, ocenění na 
bruntálském zámku.				         Foto: lc
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Chtěli bychom touto cestou 
poděkovat všem dobrovol-
níkům, kteří v roce 2014 ve 
svém volném čase, bez ná-
roku na jakýkoliv honorář 
docházeli do domova a svou 
přítomností tak nejednomu 
seniorovi zpříjemnili pobyt  
v našem zařízení.

Dobrovolnická činnost fun-
guje v centru již od roku 2010 
a za tu dobu prošlo domovem 
na dvě desítky dobrovolní-
ků.  Dobrovolníci jsou jednak  
z řad studentů, ale jsou to také 
lidé ve středním věku nebo  
i vrstevníci našich uživate-
lů. Dobrovolníci docházejí 
za uživateli pravidelně a sna-
ží se vyplnit jejich volný čas  
a u mnoha z nich snížit tak 
pocit osamění.  Na společných 
setkáních dobrovolníci uvádí, 
že jim dobrovolnická činnost 
přináší dobrý pocit, že mo-
hou udělat něco ve prospěch 
druhých lidí a také uživate-
lé přítomnost dobrovolníků  
v domově velmi kladně hodno-

tí.  Za minulý rok odpracovali 
dobrovolníci v domově přes 400 
hodin, za což jim patří obdiv a 
dík.

Pokud by měl někdo zájem 
věnovat pár hodin měsíčně ze 
svého volného času seniorům 
a přispět tak ke zvýšení kva-
lity jejich života, rádi ho mezi 
námi přivítáme. Bližší infor-
mace k dobrovolnické činnos-
ti podá Bc. Marcela Matúšů, 
vedoucí sociálního úseku  
a koordinátorka dobrovolnické 
činnosti – tel.: 734 417 080, 555 
50 826, e-mail: matusu@cent-
rum-pohoda.cz.                  (MM)

Sváteční program pro uživa-
tele Centra sociálních služeb 
pro seniory Pohoda, p. o.

Tak jako každý rok i letos 
připravujeme pro uživatele 
centra bohatý adventní pro-
gram. Během prosince mají 
uživatelé možnost navštívit 
spoustu akcí a zpříjemnit si 
předvánoční čas. Advent jsme 
zahájili tradičním pečením li-
neckého cukroví, kterého se  

v hojném počtu zúčastnily naše 
ženy, ale s velkým zaujetím pekli  
i někteří naši muži. 3. prosince 
ve společenském sále vystoupilo 
hudební sdružení Přátelé, den 
nato jsme zdobili vánoční per-
níčky společně se studenty SPŠ 
a OA Bruntál. V pátek 5. prosin-
ce navštívil uživatele Mikuláš  
s čertem, 9. prosince jsme zdo-
bili vánoční cukroví. Naši uži-
vatelé mají velmi rádi všech-
ny akce, kterých se účastní 
děti, proto si pro ně ve čtvrtek  
11. prosince připravili vánoční 
pásmo žáci ze ZŠ Rýmařov-
ská, o den později zazpívaly  
a zatančily děti z MŠ Okružní  
a 18. prosince nás navštíví žáci 
ze ZŠ Petrin. V sobotu 13. pro-
since jsme prezentovali výrobky 
našich uživatelů na akci „Váno-
ce na zámku“. 31. prosinec patří 
jako vždy Silvestrovské zábavě.

Atmosféru Vánoc v cent-
ru dotváří bohatá vánoční 
výzdoba, ozdobený vánoční 
stromeček, dřevěný betlém  
a společná štědrovečerní ve-
čeře.  		              (MM)

Klub seniorů 
Bruntál v prosinci

Do 19. prosince je v Klubu 
běžný provoz, pak se členové 
sejdou až 5. ledna. Všem čle-
nům, členkám,  ale i těm, kteří 
často do klubu nechodí, přeje 
samospráva a vedení klubu 
hlavně dobré zdraví a pro rok 
2015 vše dobré. 	                (AS)

Město Bruntál pomáhá obyvatelům s nezaměstnaností
A to prostřednictvím odboru 

sociálních věcí, díky projektu 
„Podpora sociální integrace  
v Bruntále“, který je financo-
ván z evropských sociálních 
fondů. Projekt funguje od 
května a podporuje osoby od 
15 let a rodiny, které žijí v so-
ciálně vyloučených lokalitách, 
lidi dlouhodobě nezaměstna-
né a potýkající se s celou řa-
dou problémů, jako je nízká 
kvalifikace, zadlužení, potíže 
s bydlením či závislostmi a se 
sklony k rizikovému způsobu 
chování. 

„Do takovéto nepříznivé si-
tuace se může dostat každý ob-
čan a nemusí se zrovna jednat  
o nezodpovědného člověka 
nebo Roma. Sociálně vyloučené 
lokality už dávno nejsou obyd-
leny pouze romskými rodinami. 
Často to jsou lidé, kteří přišli 
o práci, nebo se jedná o mladé 
lidi s nízkým stupněm vzdělá-
ní, absolventy škol, kteří práci 
ani nezískali,“ uvedla Markéta 
Brziaková, koordinátorka inte-
gračních procesů a pracovnice 
oddělení sociálních služeb.  

Stejně tak ohroženou skupi-

nou lidí jsou senioři nebo lidé 
nad 50 let, matky samoživitel-
ky, vícečetné rodiny s dětmi, 
zdravotně či mentálně hen-
dikepovaní občané, kteří jsou 
na trhu práce znevýhodněni. 
„A když nemáte práci, obvykle 
se musíte zadlužit a vymanit 
se pak ze spirály dluhů je velmi 
náročné. Obtížné je také odolá-
vat tlaku reklam nejrůznějších 
bankovních i nebankovních 
společností a nezadlužovat se. 
Dost často se lidé celou situa-
ci snaží řešit vlastními silami, 
mohou se stydět říci si o pomoc 
a přicházejí, až když už je je-
jich stav velmi vážný a téměř 
neřešitelný,“ pokračovala Mar-
kéta Brziaková.  

Těmto jevům se snaží před-
cházet neziskové organizace 
LIGA, OPEN HOUSE, HELP–
IN a Sdružení azylových 
domů ČR, které jsou partne-
ry projektu. Poskytují takové 
služby a aktivity, které svým 
zaměřením reagují na problé-
my osob sociálně vyloučených 
lokalit, mimo jiné např. po-
skytují pracovní nebo dluhové 
poradenství. „Přijít včas po-

žádat o pomoc není projevem 
slabosti. Pracovníci organizací 
jsou připraveni vyslechnout, 
poskytnout psychickou podpo-
ru, pomůžou například vyplnit 
různé formuláře, poskytnou 
potřebné informace, pomohou 
při jednáních s úředníky, exe-
kutory a v neposlední řadě mo-
hou pomoci získat zaměstnání 
nebo brigádu. Je ale nesmírně 
důležité přijít hned, když se 
problém vyskytne, aby se dále 
neprohluboval,“ řekla Markéta 
Brziaková. 

Od začátku projektu se již 
podařilo díky podpoře a úsilí 
jednotlivých organizací za-
řadit do pracovního procesu 
desítky osob. Vůbec nejtěžší 
ale je si práci udržet. „Když 
jste dlouhodobě nezaměstna-
ní, můžete ztratit potřebnou 
motivaci, základní pracovní 
návyky, můžete mít problém 
organizovat si čas a i drobné 
pracovní činnosti se mohou 
zdát nesmírně náročné. Učíte 
se všechno znovu. Proto práce 
jednotlivých or-
ganizací nekončí 
tím, že klienti 

získají zaměstnání, ale pomá-
hají jim dále zvládat všech-
ny obtíže, které se mohou na 
začátku pracovního procesu 
vyskytnout, motivují a podpo-
rují, dokud je potřeba,“ dodala 
Markéta Brziaková. 

V rámci projektu Podpora 
sociální integrace v Bruntá-
le bylo dosud podpořeno 183 
osob. Více informací o pro-
jektu a kontakty na jednot-
livé organizace poskytující 
pomoc a podporu je možné 
získat na internetové adrese 
http://www.mubruntal.cz/vi-
smo/dokumenty2.asp?id_or-
g=1316&id=949970. Můžete 
nás rovněž kontaktovat tele-
fonicky na čísle 554 706 190 
nebo osobně, na městském 
úřadě v kanceláři č. 126,  
v budově A. Na vaše případné 
dotazy se těší realizační tým 
projektu ve složení Rozálie 
Zlámalová, projektový a fi-
nanční manažer, a Markéta 
Brziaková, koordinátorka in-
tegračních procesů. 

Poděkování dobrovolníkům Centra sociálních 
služeb pro seniory Pohoda, p. o.

Ztráty a nálezy 
na MěÚ Bruntál

Pokud jste na území Brun-
tálu něco ztratili, nemusíte 
se s vaším majetkem nutně 
rozloučit definitivně. Exis-
tuje totiž možnost, že ztra-
cená věc leží v depozitu na 
Ztrátách a nálezech na po-
datelně MěÚ Bruntál, která 
se nachází v přízemí budo-
vy B. Seznam nalezených 
věcí, které sem byly předá-
ny, je vyvěšování na úřední 
desce a také na webových 
stránkách města. Více se  
o ztrátách a nálezech dočtete  
v následujícím vydání Na-
šeho domova, které bude  
v prodeji v lednu 2014.    (lc)
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Základní odborná škola, 
umístěná v bývalé piaristic-
ké koleji, se změnila v roce 
1954 na učňovskou školu,  
v osmdesátých letech na 
střední odborné učiliště. Uč-
ňovské školství v Bruntále 
bylo v roce 1958 rozšířeno  
o učňovské středisko Okres-
ního stavebního podniku, 
později střední odborné uči-
liště stavební.  

Posledními změnami pro-
šlo školství v Bruntále po 
roce 1989. Ve městě je dnes 
5 základních škol, z nichž 
pouze jedna (ZŠ Školní 2) je 
umístěna ve staré budově bý-
valého arcibiskupského semi-
náře. Ostatní školy, Základní 
škola Jesenická 10, Cihelní  
6 a Okružní 38, sídlí v novo-
dobých pavilonových škol-
ských areálech, soustavně 
modernizovaných a udržova-
ných. Všechny jsou zřizované 
městem Bruntál. Moravsko-
slezský kraj zřizuje Základní 
školu Rýmařovská 15. 

Vedle nich působí i soukro-
má nadační základní škola 
Amos. 

Vedle státního gymnázia, 
které je od poloviny 90. let 20. 
století osmiletým, bylo zříze-

no i městské osmileté gym-
názium při II. základní škole, 
umístěné v objektu bývalého 
arcibiskupského semináře.  

Změnami prošly i obě 
střední učňovské školy; 

střední odborné učiliště sta-
vební, v 90. letech 20. století 
nazývané centrum odborné 
přípravy učňů, bylo počát-
kem 21. století sloučeno s od-
borným učilištěm v Horním 

Za uměním a historií do radostného údolí
Galerie Freud&Thal tímto děkuje MAS Hrubý Jeseník za poskytnutou dotaci 
na pořízení materiálně-technického vybavení pro realizaci výstavních expozic 
galerie a jejích aktivit. 

Galerie bude moci díky pořízení 
vybavení rozšířit své galerijní aktivi-
ty, např. workshop s profesionálním 
fotografem Lubomírem Světničkou, 
který se konal v neděli 30. listopa-
du a sklidil velký ohlas amatérských 
fotografů. Nejlepší fotografie bu-
dou vystaveny na Městském úřadě  
v Bruntále a poté se stanou součástí 
stálé expozice Galerie Freud&Thal.

Projekt přispěje k trvale využi-

telné regeneraci a využití památky 
a bude rozvíjet výměnu a přesahy 
mezi různými uměleckými odvětví-
mi a obory, od malířství a sochařství  
k fotografii, designu, architektuře, fil-
mu, videu, literatuře či novým médi-
ím.       			               (AS)

V minulých týdnech 
se do Petrina pře-
stěhovalo Středisko 
volného času Bruntál 
(SVČ), přičemž jako 
první se do nových 
prostor přesunuly zá-
jmové kroužky. Děti 
dostaly nový taneční 
sál, součástí interié-
ru je i nový nábytek  
a vybavení, mimo jiné 
pec pro keramiku. 

V druhé polovině 
listopadu následova-
lo stěhování Stanice 
mladých přírodověd-
ců (SMP), která měla 
dosud zázemí v domě 
v ulici Pod Lipami. 
I na zvířata čekaly 
nové prostory s tzv. 
přiznaným kamen-
ným zdivem. Součástí 
prostor Stanice mla-

dých přírodovědců je 
mimo jiné i přednáš-
ková místnost.

V těchto dnech se 
do Petrina stěhuje 
městská knihovna. 
Měla by být kom-
pletně přestěhována 
v lednu 2015, kdy se 
již čtenáři mohou tě-
šit do nových prostor. 
Ty budou stejně jako  
v případě SVČ vyba-
veny kompletně no-
vým nábytkem, dále 
regály pro knihy, už 
nyní zázemí knihov-
ny na Petrině dispo-
nuje vybavením pro 
archivaci knih.

Základní škola  
a pobočka Mateřské 
školy Pionýrská už  
v nových prostorách 
na Petrině působí. 

Petrin je před dokončením
Pokračování z titulní strany

Také workshop s fotografem Lubomírem Světničkou je jednou z akcí, které v po-
slední době uspořádala Galerie Freud&Thal. 		        Foto: archiv pořadatelů

Základní škola v Cihelní ulici.

K vývoji školství v Bruntále (5. pokračování)
Text: Tomáš Niesner, Ľubica Mezerová Foto: archiv, Lenka Caletková


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Benešově a v roce 2013 i se 
Středním odborným učiliš-
těm (doposud sídlícím v bu-
dově piaristického kláštera). 
Tak vznikla Střední odborná 
škola, příspěvková organiza-
ce Moravskoslezského kraje. 
Vzdělávají se v ní odborníci 
z různých oblastí služeb – 
stavebních, opravárenských, 
stravovacích a ubytovacích, 
… i v podnikatelských čin-
nostech. Škola je umístěná  
v moderním komplexu budov 
ze 70. let 20. století s velkou 
aulou, množstvím učeben  

a dobrým učebním zázemím.  
Kromě toho je v Bruntále 

pět mateřských škol. 
MŠ Komenského 7, sídlící 

v historické budově bývalé 
menšinové školy, dnes má  
i specializovanou logopedic-
kou třídu.

MŠ Okružní 23 sídlí v jed-
nopatrové moderní budově  
z 80. let 20. století, která měla 
sloužit jako jesle. V  letech 
1945–1992 sídlila v budově  
1. mateřské školy v Bruntále.

MŠ Pionýrská 9 a U Ryb-
níka 3 – ve specializovaných 

jednopatrových budovách  
z 80. let 20. století a také  
v detašovaných pracovištích, 
umístěných v základních 
školách Školní 2 a Cihelní 6.

MŠ Smetanova 21 – ve star-
ší budově od roku 1954, kte-
rá v roce 1962 vyhořela a do 
provozu byla uvedena v roce 
1965; ve školce jsou i specia-
lizované třídy pro postižené 
děti. 

Všechny mateřské školy 
jsou umístěné v zeleni, mají 
hřiště a jsou dobře vybavené. 

V Bruntále již dlouhá léta 

úspěšně působí i Základní 
umělecká škola ve výtvar-
ném a hudebním oboru. Je 
umístěná v historické budo-
vě ze 17. století – bývalém 
Panském domě, ve kterém 
byly ubytovaní úředníci řádu 
německých rytířů, sloužící  
v bruntálském zámku. Zři-
zovatelem školy je Morav-
skoslezský kraj. Jednopatrová 
budova s valbovou střechou si 
uchovala svůj vnější vzhled. 
Zaujme především nádherný 
renesanční pískovcový, orna-
menty zdobený portál. 

Plusy a minusy variabilních hypoték (17)
V posledních měsících, týdnech a dnech se v médiích setkáváme s informací, že hypoteční úrokové sazby jsou na svém minimu 
a již se nebudou snižovat. Ovšem existují i takové typy hypoték, které disponují minimálními úrokovými sazbami. Jde  
o variabilní hypotéky.

Hypotéku můžeme použít 
na nákup nemovitosti, ale  
i na pořízení vybavení domác-
nosti, v některých případech  
i na rekreaci. Variabilní hypo-
tékou poté rozumíme hypoté-
ku, která disponuje plovoucí 
úrokovou sazbou. Fixace ta-
kovéto sazby je velmi krátká. 
Jedná se o dny či týdny.

O splátkách rozhoduje trž-
ní úroková sazba

Variabilní hypotéky jsou vá-
zány na tzv. sazbu PRIBOR, 
což je zkratka pro Prague In-
terBank Offered Rate. S touto 
tržní úrokovou sazbou, vy-
hlašovanou Českou národní 
bankou, si banky poskytují 
úvěry na našem meziban-
kovním trhu. PRIBOR se  
v závislosti na ekonomických 
faktorech a vývoji na trzích 
mění, přičemž může klesat, 
ale i stoupat.

Z logiky věci tedy vyplývá, 
že variabilní neboli plovou-

cí hypotéka se skládá z jisti-
ny, úrokové sazby PRIBOR 
a bankovní marže. Jistina  
a marže zastupují neměnnou 
část hypotéky, úroková sazba 
se však mění.

Právě ve variabilitě sazeb 
spočívají výhody i nevýhody 
plovoucích hypoték

Velkou výhodou se stává 
fakt, že úrokové sazby tako-
výchto úvěrů začínají na dale-
ko nižších úvěrových sazbách, 
než je tomu u běžných hypo-
ték se sazbou pevně danou.

S tímto pozitivem ovšem 
souvisí i negativum v podobě 
nejistoty fixní výše měsíčních 
splátek. Protože variabilní 
hypotéka může reagovat na 
náhlé výkyvy ve finančním 
sektoru a na kapitálových 
trzích, díky čemuž se změní  
i sazba PRIBOR, není vy-
loučeno, že se změní i výše 
měsíčních splátek. Klient 
tak může jeden měsíc splatit  

i o několik tisíc korun méně 
než v měsíci následujícím.

Majitelé hypoték mohou 
mezi sazbami jednoduše 
přestupovat

Na zájem o plovoucí hypotéky 
zareagovaly i bankovní institu-
ce, díky čemuž mají klienti ne-
obyčejnou výhodu vyzrát také 
na měnící se úrokové sazby. 
Mnoho bank, jež plovoucí hy-
potéku nabízí, umožňuje svým 
klientům přechod z variabilní 
na fixní sazbu. Přechod z va-
riabilní na fixní sazbu je účto-
ván dle ceníku dané banky,  
v opačném směru si budete mu-
set počkat na konec fixace. Mi-
moto se taktéž můžeme setkat  
s bonusy v podobě garance 
maximální výše úrokové saz-
by, možnosti využití mimo-
řádných splátek i refinanco-
vání hypotéky. Z uvedených 
údajů je patrné, že variabilní 
hypotéku využijí klienti, kteří 
své finance sledují, kontrolují 

je, jsou vždy ve střehu. Právě 
důkladné sledování finančních 
a kapitálových trhů umožní 
předejít zvýšení úrokových sa-
zeb. Plovoucí hypotéku naopak 
nevyužijí lidé, jejichž rozpočet 
je jasně daný, a klienti, kteří ne-
chtějí nést úrokové riziko. (VU)

Střední odborná škola v Bruntále.

Dobytí Petrina 
proběhlo 

na výbornou
Poslední listopadovou sobo-

tu se otevřely prostory nově 
rekonstruovaného Petrina 
všem návštěvníkům z řad 
veřejnosti. Zájemci si moh-
li prohlédnout prostory pro 
knihovnu, mateřskou školu, 
prostory základní školy a také 
křídlo, kde je SVČ Bruntál. 
Celý den doprovázel kulturní 
program pro všechny gene-
race. Více informací o akci  
i s fotogalerií naleznete na 
www.mubruntal.cz.                (lc)
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neděle 21. prosince v 15 hodin divadlo
Čtyřlístek v pohádce
Nedělní rodinná pohádka, kde 
ožijí známé komiksové postavič-
ky Čtyřlístku. Díky profesorově 
vynálezu se dostanou do snu a po-
hádkové země, kde zažívají různá 
dobrodružství. Délka představení 
60 min. Vstupné 60 Kč.

úterý 13. ledna 2015 
v 19 hodin divadlo
Poslední romance 
– divadelní představení můžete 
věnovat jako vánoční dárek
Americká hra o lásce, na kterou 
není nikdy pozdě. Jeden z největších hitů současné evropské di-
vadelní scény autora Joe Di Pietra. V hlavních rolích září Carmen 
Mayerová, Petr Kostka a Alena Vránová. Představení můžete za-
koupit jako vánoční dárek, kdy ke vstupenkám obdržíte dárkový 
poukaz s informacemi o hře. Vstupné je 250 Kč v přízemí a 230 
Kč na balkon. Hraje Divadlo Ungelt Praha. 

Předprodej vstupenek je
v Městském informačním 
centru a v divadle. Rezervace 
je možná také on-line na webu 
města – www.mubruntal.cz 

Skotačení na ledě zaplnilo kluziště
V sobotu 6. prosince se zimní stadion zaplnil desítkami lidí, 
kteří si nechtěli nechat ujít Mikulášské skotačení na ledě. 

Od 15 hodin zde 
odstartovalo odpo-
ledne plné zábavy, 
soutěží a bruslení, 
vše za doprovodu 
hudby. Děti i dospělí 
se zapojili do připra-
vených soutěží. Proti 
sobě soupeřící druž-
stva srovnávala svou 
zdatnost například 
v tom, jak podjet 
pod lanem, které se 
postupně snižova-
lo. V další části pak 
bruslaři lano pře-
skakovali, přehazo-
vali si balónky, stří-
leli puky na branku 
a další. Za bruslaři 
dorazil i Mikuláš, 
který ocenil nejši-
kovnější soutěžící. 
Akce se konala ve 
spolupráci se Stře-
diskem volného času 
Bruntál, p. o.

Skotačení na ledě na Mikuláše zaplnilo brun-
tálské kluziště. Více než šedesát lidí se sem do-
razilo na začátku prosince pobavit a zajezdit 
si na bruslích.        		         Foto: archiv

Otevírací doba o vánočních svátcích 2014 – wellness
Středa 24. 12. 2014 zavřeno

Čtvrtek 25. 12. 2014 14:00–21:00
Pá, So, Ne 26. – 28. 12. 2014 7:00–21:00

Pondělí 29. 12. 2014 9:00–21:00
Úterý 30. 12. 2014 7:00–21:00
Středa 31. 12. 2014 7:00–16:00

Čtvrtek 1. 1. 2015 zavřeno
Pátek 2. 1. 2015 7:00–21:00

Otevírací doba o vánočních svátcích 2014 – Sauna
Pondělí 22. 12. 2014 zavřeno
Úterý 23. 12. 2014 společná 15:00–21:00
Středa 24. 12. 2014 zavřeno Veselé Vánoce

Čtvrtek 25. 12. 2014 zavřeno
Pátek 26. 12. 2014 zavřeno

Sobota 27. 12. 2014 muži 13:00–19:00
Neděle 28. 12. 2014 ženy 13:00–19:00
Pondělí 29. 12. 2014 zavřeno
Úterý 30. 12. 2014 společná 15:00–21:00
Středa 31. 12. 2014 zavřeno

Čtvrtek 1. 1. 2015 zavřeno Šťastný Nový rok 2015
Pátek 2. 1. 2015 ženy 15:00–21:00

Sobota 3. 1. 2015 muži 13:00–19:00
Neděle 4. 1. 2015 zavřeno
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Školáci píší noviny: Loučíme se s Rokem hudby…
Nesem vám noviny… Tradičnější začátek bychom v čase blížících se Vánoc ani nevymysleli. Koledy patří neodmyslitelně  
k adventu. A letos dvojnásobně, a to proto, že právě vrcholí rok hudby. Věděli jste to? 

Žáci naší školy se to dozvě-
děli prostřednictvím Kara-
oke soutěže, která na naší 
škole proběhla. Ve zpěvu se 

spolu utkaly děti z první-
ho stupně. A my na druhém 
stupni jsme měli zase mož-
nost zaposlouchat se do tónů 

cimbálu. Cimbálová skupi-
na Réva navštívila naši školu  
s tradičně netradičním pro-
gramem, díky kterému jsme 
si uvědomili, že existují různé 
hudební styly a jejich rozdíl-
ná předvedení. Možná by vás 
překvapilo, co všechno se dá 
na cimbál zahrát. I rocková 
píseň. 

Varhany, nebo elektrická 
kytara? Záleží na vás, čemu 
dáte přednost. Podle toho, 
jaký styl hudby se vám líbí. 
A na to, jakému typu písní 
propadli, jsme se zeptali také 
populárních pražských herců 
Michaely Dolinové a Ladisla-
va Ondřeje. Pro nás redaktory 
bylo interview se známými 
osobnostmi, které ochotně na 
naše otázky odpovídaly, skvě-
lou zkušeností a dobrou mo-
tivací pro další redaktorskou 
práci.

Herci nám prozradili, že po-
slouchají moderní hudbu, ale 
cizí jim není ani folklor. Řekli 
nám nejen o svých oblíbených 
hercích a hudebních žánrech, 
ale také to, jak se jim dohro-
mady spolupracuje, jak to 
mají s učením se rolí a oblibou 
určitých skupin diváků. 

A navíc jsme z představení 
s poutavým názvem „Trapas 
nepřežiju, aneb Ten řízek ne-
zvedej“ získali spoustu pro 
život důležitých informací  
o zásadách slušného chování.

Program měl nejen vtipný 
název, ale také naučně zá-
bavný obsah, který nám roz-
hodně pomůže nechovat se ve 
společnosti jako slon v porce-
lánu.

Nechystáte se do společnos-
ti, například do bruntálského 
divadla na nějakou kulturní 
akci také Vy?

Adventní tvoření na Mahence
Již se stalo tradicí, že každý rok před první adventní nedělí 
zavoní v naší školce perníčky, chvojí, sušené ovoce, koření  
a ovocný punč při společném adventním tvoření.

Děti s rodiči, prarodiči i sou-
rozenci si opět přišli vyrobit 
adventní kalendáře, věneč-
ky, svícny a závěsy na dveře.  
V jídelně si nazdobili perníčky 
s „malérečkou“ paní Martou 
Hadámkovou a s kuchařka-
mi z naší školky, které pro 

všechny děti perníčky upekly 
a připravily občerstvení i ad-
ventní punč. Domů si odnesli 
nejenom výrobky, ale i pěkné 
zážitky ze společného tvoření  
a také adventní náladu, ke kte-
ré přispěly všechny paní učitel-
ky a zaměstnanci školy.      (IV)

Kytka v divadle přilákala 
do hlediště stovky diváků

Třináctý ročník divadelní-
ho, hudebního a tanečního 
festivalu Kytka přilákal ve 
čtvrtek 27. listopadu na šest 
stovek malých i dospělých 
diváků. V průběhu festivalu 
se publiku příznačně před-
stavilo 13 souborů, a protože 
byla třináctka šťastná, diváci 
zhlédli řadu skvělých výko-
nů. Kromě několika souborů 
z tradičně pořádající Základ-
ní školy v Rýmařovské ulici 
se na festivalu ukázaly také 
taneční soubory Gypsi Prin-
cess, Gypsi jilo a Devleske 
čaja pod vedením Aurelie 
Balážové. Vystoupily taneční 
soubory Dambra  a Ismahan 

pod vedením Martiny Jo-
achymstálové a také žáci ze 
Základní školy Školní náměs-
tí 1 z Rýmařova. Nechyběl ani 
skvělý soubor Petriňáček ze 
ZŠ Petrin.

Svou návštěvou bruntál-
ské publikum v rámci  udr-
žitelnosti projektu Ruka  
w rękę  poctil Specjalny Ośro-
dek Szkolno-Wychowawczy  
z Prudniku se dvěma vystou-
peními. Program a choreo-
grafii festivalu připravovali 
pořadatelé od letošního léta. 
Akce se konala za finanční 
podpory města Bruntál.

		                 (JK)

Do rozhovoru s herci Michaelou Dolinovou a Ladislavem Ond-
řejem se pustili redaktoři Cihláčku s nadšením.         Foto: archiv

Už před první adventní nedělí se na Mahence děti i dospělí pustili 
do vánočního tvoření. 			               Foto: archiv

Třináct souborů vystoupilo na 13. ročníku divadelního, hudební-
ho a tanečního festivalu Kytka.	         Foto: archiv pořadatelů
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Poděkoval policistům za příkladně odvedenou práci
Na začátku prosince si vyslechli na bruntálském obvodním oddělení poděkování policisté por. Bc. Stanislav Kolín,  
por. Bc. Kamil Dolanský a prap. Ondrej Varga od poškozeného Petra Becka, který tímto způsobem chtěl ocenit jejich výbornou 
práci při dopadení pachatele, od kterého byl okraden. 

„I veterána druhé světové 
války, člověka, který jako jeden  
z mála přežil terezínské ghetto 
a osvětimský koncentrační tá-
bor, dokáže ještě něco překva-
pit. Před několika týdny vnikl 
na zahradu jeho domu pacha-
tel, který mu z garáže ukradl 
prodlužovací kabely,“ řekla 
bruntálská policejní mluvčí 
Pavla Jiroušková. 

Poté, co poškozený ozná-
mil toto protiprávní jednání, 
trvalo pouhých několik dnů, 
než bruntálští kriminalisté 
ve spolupráci s kolegy z  ob-
vodního oddělení zjistili, kdo 
je pachatelem. „Z dalšího šet-
ření vyplynulo, že se muž měl 
dopustit sériové majetkové 
trestné činnosti spočívající ve 

vloupání do různých objektů 
– škol, sklepů, garáží, chatek, 
domů, kde měl zcizovat věci 
– alkohol, elektroniku, po-
traviny, prodlužovací kabely  
– v celkové hodnotě kolem 100 
tisíc korun,“ řekla policejní 
mluvčí. Obviněný je nyní stí-
hán vazebně. Jedná se o pa-
chatele, který bydlel do své-
ho zatčení v azylovém domě  
v Bruntále a své trestné čin-
nosti se měl dopouštět v se-
dmnácti případech nejen  
v místě pobytu, ale také ve 
Václavově a Starém Městě. 
„Na policisty se dá opravdu 
spolehnout, což mě velmi po-
těšilo. V mé rodině a mém 
okolí to uklidnilo situaci. 
Je to velice příjemný pocit.  

I proto jsem se sem dostavil, 
abych vzdal čest hrdinům 
všedního dne, o výsledcích 
jejichž skvělé práce se možná 
někdy až tak nemluví. Jste 

opravdu chlapi na svém mís-
tě, děkuji vám mnohokrát za 
to, že se na Vás já, a nejenom 
já, můžeme spolehnout,“ řekl 
Petr Beck.                            (zr)

Napadala zákazníky
Zákaznice (ročník 1949) pro-
dejny v úterý 2. prosince od-
poledne bezdůvodně slovně 
napadala ostatní nakupující. 
Strážníci ji z obchodu vyvedli. 

Zdržovali se na nádraží
Dva muži (ročníky 1968  
a 1976) si v úterý 2. prosince 
zaměnili vestibul vlakového ná-
draží v Bruntále za hotel. Byli 
zde i po příjezdu městských po-
licistů pozdě večer, kdy jim do-
tyční vypověděli, že „jedou do 
Pardubic“. Strážníci si ověřili, 
že muži, poněkud společensky 
unaveni, jsou v čekárně už od 
13. hodiny a žádné jízdenky si 
za tu dobu nekoupili, proto je  
z prostor nádraží vykázali. 

Odpadky sypal do sklepa
Hromadu odpadků vysypal 
neznámý pachatel do sklep-
ních prostor bytového domu 
v Dlouhé ulici. Strážníci ne-
pořádek zdokumentovali a in-
formace předali Hospodářské 
správě. Odpadky pocházely 
pravděpodobně z kontejneru, 
který ležel před domem pře-
vrácený a prázdný.  

Za pokus o krádež pokuta
V pátek 5. prosince byli měst-
ští policisté přivoláni k drobné 
krádeži v Kauflandu. Muž roč-
níku 1949 se pokusil odnést 
bez placení baterie celkem za 
180 korun. Neodnesl si nic  
a namísto toho dostal pokutu. 

Podezřelé chování vzbudi-
lo zájem
V podvečer pátku 5. prosince 
hlídka městské policie spatřila 
na mostu u „cvičáku“ podezře-
le se chovající osobu s batohem 
na zádech. Strážníci zjistili, že 
jde o muže (ročník 1990), který 
zde užíval toluen – vypověděl, že 
byl „vyhozen z azyláku, a proto 
se chce profetovat do pondělka“. 
Z místa jej vykázali a o události 
informovali Policii ČR. 

Popíjela u marketu
Porušení vyhlášky zakazující 
konzumaci alkoholu na vybra-
ných veřejných prostranstvích 
strážníci řešili v pátek 5. pro-
since večer, kdy u tohoto pře-
stupku přistihli mladou ženu 

(ročník 1996), která popíjela 
za budovou Kauflandu. Na 
místě zaplatila pokutu. 

Usnul na chodbě
Na chodbě hotelového zaříze-
ní si v sobotu 6. prosince večer 
„ustlal“ muž (ročník 1956), kte-
rý navíc ani v hotelu neměl za-
placeno ubytování. Strážníci jej 
probudili a z budovy vykázali. 

Nelegální skládka
V neděli 7. prosince hlídka 
městské policie objevila ne-
legální skládku stavebního 
odpadu v lokalitě Jankov (viz 
foto). Strážníci skládku zdoku-
mentovali a informace předali 
odboru životního prostředí.

Těhotná distribuovala pervitin
Bruntálští policisté zabývající se drogovou trestnou činností zadrželi v pátek 5. prosince v Bruntále jednadvacetiletou ženu  
z Vrbenska, která nebyla v hledáčku policistů poprvé - už v září ji policejní komisař obvinil z distribuce drog. 

Neodradilo ji to a stále v této 
trestné činnosti měla pokračo-
vat. „Teď je obviněná již stíhána 
vazebně a pravděpodobně prá-
vě proto, že je těhotná, přestala 
sama drogy užívat, ale pokračo-
vala v jejich distribuci. Žena pří-
mo při zadržení měla u sebe cca 
6 gramů metamfetaminu,“ řek-
la bruntálská policejní mluvčí 
Pavla Jiroušková. 

Při domovní prohlídce poli-
cisté v pronajatém bytě obvi-

něné nalezli a zajistili omamné 
a psychotropní látky (např. cca 
30 gramů metamfetaminu), fi-
nanční hotovost a elektroniku. 
„Následně policejní komisař ješ-
tě téhož dne rozšířil její trestní 
stíhání, ve kterém je jí kladeno 
za vinu, že od září letošního 
roku do svého zadržení, tedy  
5. prosince, v Bruntále, Vrb-
ně pod Pradědem a i na jiných 
místech okresu dávala a prodá-
vala drogy uživatelům,“ upřes-

nila policejní mluvčí. Gram 
pervitinu prodávala za částku  
1 500 korun a při větším odbě-
ru drogy byla cena nižší. Žena 
zásobovala větší část uživatelů 
v Bruntále, Vrbně pod Pradě-
dem a v blízkém okolí. V přípa-
dě prokázání viny hrozí mladé 
ženě trest odnětí svobody od 
jednoho do pěti let. „Navíc je 
nyní u soudu projednávání další 
její trestné činnosti v souvislosti 
s řízením pod vlivem návyko-

vé látky,“ doplnila mluvčí Ji-
roušková. Bývalý přítel obvi-
něné je také stíhán za prodej 
omamných a psychotropních 
látek a je rovněž od září 2014 
ve vazbě, také za pokračující 
trestnou činnost v souvislosti  
s prodejem drog, kdy byl dokon-
ce i v loňském roce za distribuci 
odsouzen. „V návaznosti na ten-
to případ je pravděpodobné, že 
počet obviněných osob není ko-
nečný,“ upozornila mluvčí.    (zr)

Petr Beck (vlevo) poděkoval bruntálským policistům. Zleva Kamil 
Dolanský, Onrej Varga a Stanislav Kolín.            Foto: Policie ČR

Informační servis Městské policie Bruntál
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Rozloučili jsme se Blahopřání
V prosinci slaví narozeniny tito členové Sdružení občanů 
zdravotně postižených Bruntál:

1. 12. Petr Koňařík,  
2. 12. Vratislav Šťastný,  
5. 12. Anna Unverdorbeno-
vá, 6. 12. Klára Hanušová,  
9. 12. Pavla Rösnerová,  
10. 12. Jan Staščák, 17. 12. 
Ludmila Fogašová, Libuše 
Honová, 21. 12. Emilie  Bar-
tošáková, 22. 12. Jaroslav Ča-

pek, Eva Štěpánová, 24. 12. 
Eva Lapčíková, 25. 12. Marie 
Kroupová, 31. 12. Drahoslav 
Rozprým.

Výbor organizace Sdružení 
občanů zdravotně postiže-
ných Bruntál přeje všem hodně 
zdraví a štěstí do dalších let. 

Jubilanti v listopadu
93 let
František Vlček
Anna Gazdová

91 let
Jaroslav Vaculík

90 let
Květoslava Fuxová

85 let
Karel Forman

80 let
Vlasta Šoltísová
Alžběta Ambrožová
Jaroslav Pavlík
Jiřina Červenková

12. 11. Ludmila Čeperová (1949) Vrbno pod Pradě-
děm, 13. 11. Miroslav Šeliga (1929) Bruntál, Fran-
tišek Růžička (1964) Bruntál, 14. 11. Anna Koutná 
(1950) Břidličná, 15. 11. Štěpán Brňák (1956) Širo-
ká Niva, 16. 11. Jaromír Všianský (1928) Rýmařov, 
18. 11. Milada Rohelová (1928) Bruntál, 19. 11. 
Miroslava Benčová (1947) Bruntál, 19. 11. Ond-
řej Čimbora (1936) Vrbno pod Pradědem, 21. 11. 
Josefa Poláková (1938) Bruntál, Jiřina Pořízková 
(1931) Leskovec, Marie Jurmanová (1955) Světlá 
Hora, Marie Jarošová (1942) Dolní Václavov, Anna 

Bartoníková (1919) Stará Rudná, 22. 11. Jana Kotyzová (1945) 
Májůvka, Antonín Nykl (1951), Josef Minarčík (1925) Valšov,  
28. 11. František Bečák (1947) Dvorce, Ján Rajs (1950) Bruntál, 
30. 11. Marie Zlámalová (1925) Vrbno-Železná. 4. 12. Emilie Fr-
galová (1949) Liptaň, Františka Hanzlíková (1920) Bruntál, Mi-
roslav Bajer (1937) Bruntál, Květoslava Hanáková (1933) Brun-
tál, Evžen Soušek (1956) Sosnová, 6. 12. Blažena Straková (1933) 
Karlovice; RNDr. Jiří Láznička (1954) Bruntál.

Dne 28. listopadu vzpomene-
me první smutné výročí, co 
nás náhle a navždy opustila 
naše drahá maminka, tchyně, 
babička a prababička, paní 
Božena Hisemová z Bruntálu. 
Drahá maminko, vždy nám 
budeš chybět, ale Tvé dra-
hé srdíčko je tu stále s námi 
a provázíš nás životem dál,  
v pěkných vzpomínkách.
Je to dva a půl roku, co nás 
navždy opustil náš drahý ta-
tínek, tchán a dědeček, pan 

Josef Hisem.
Naši drazí rodiče, nyní od-
počívejte v pokoji spolu, my 
nikdy nezapomeneme.

dcera Marie s rodinou
syn Josef s rodinou

Termíny svateb v bruntálském 
zámku v roce 2015

Bruntálský zámek poskytne také v příštím roce své prostory 
pro konání svateb. Níže jsou uvedeny termíny konání 
svatebních obřadů v bruntálském zámku v roce 2015.

Audienční sál: 24. ledna, 
7. února, 7. března, 21. břez-
na, 11. dubna, 25. dubna, 16. 
května, 30, května, 13. červ-
na, 27. června, 25. července, 
29. srpna, 12. září, 26. září, 10. 
října, 24. října, 14. listopadu  
a 5. prosince.

Po dohodě mohou být re-
alizovány svatební obřady 
mimo výše uvedené termíny  
v prostorách zámeckého par-
ku, přičemž v případě nepří-
znivého počasí lze v měsících 
červnu až září uskutečnit ob-
řad v zámecké kapli. V tomto 
případě bude doplatek za sva-
tební obřad doúčtován sva-
tebčanům přímo na místě.

Poplatek za konání sva-
tebního obřadu je stanoven 
ve výši: 3 000 Kč pro svatby  
v Audienčním sále, 1 500 Kč 
pro svatby v zámecké kapli  
a 1 000 Kč za obřad v zámec-
ké zahradě. 

Poplatek za svatební ob-
řad hradí snoubenci v ho-
tovosti do pokladny Muzea  
v Bruntále a je splatný pře-
dem.

Vzhledem k tomu, že pro-
story zámku nejsou úředně 
stanoveným místem k oddá-
vání, platí se rovněž správní 
poplatek ve výši 1 000 korun, 
tento poplatek se hradí do po-
kladny MěÚ Bruntál.

Svatební obřady, které se bu-
dou konat v sobotu mezi 9.00 
a 14.30 hod. v obřadní síni 
městského úřadu na náměs-
tí Míru, budou zdarma. Za 
svatby mimo tuto vyhrazenou 
dobu bude účtována částka  
1 000 korun.
Bližší informace poskytnou 
kontaktní osoby:
Bc. Romana Víchová, tel.: 554 
706 180	
Lenka Vávrová, tel.: 554 706 
392

26. prosince 
Štěpánská vycházka
Bude upřesněna podle aktu-
álního počasí na www.kzsb.
cz a v klubové vývěsce na ná-
městí Míru.

1. ledna
25. ročník Novoročního vý-

stupu na Uhlířský vrch
Vycházíme v 10 hod. od vod-
níka u rybníka, společné foto 
u kostela a společná koleda  
v 11 hodin. Účastnící obdrží 
tradiční kalendářík s razít-
kem. Zároveň zahajujeme 
připomenutí 25. výročí vzni-
ku KZSB (19. ledna 1990).

Program klubu Za starý Bruntál 
na prosinec a leden

Termíny pro oddávání v příštím roce už jsou stanoveny.   Foto: lc

Osmdesáté narozeniny oslavi-
la na konci listopadu Vlasta 
Šoltísová.

Své devadesáté třetí narozeni-
ny oslavila paní Anna Gazdo-
vá.
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Fota: Juraj Móric
Na této straně přinášíme fotografie z vítání dětí, které se v obřadní síni města, v budově 

bývalé radnice v centru, konalo v sobotu 29. listopadu. Podobné fotostrany zveřejňuje 
Náš domov pravidelně z každého vítání. 

Amálie Misařová

Filip Gajdošík

Julie Vrchotová

William Mikulka

David Kovář

Filip Uhlíř

Kristýna a Tomáš Gřundělovi

Eduard Vach

Jan Štěpanovský

Lukáš Petruška

Nové občánky přivítala tentokrát PaeDr. Eva Nedomlelová.
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Závody v karate
Krajský přebor v karate se konal na začátku listopadu  
v Havířově. Jde o nominační turnaj, ze kterého vítěz postupuje 
na mistrovství České republiky. 

Tohoto turnaje se zúčastnilo 
sedm karatistů z Klubu kara-
te – dó Bruntál. Svoji katego-
rii překvapivě vyhrál a získal 
tím i postup na MČR Ondřej 
Tomeček v kata dorostenců. 
V kumite starších žáků do  
45 kg se přeborníkem kraje 
stal Filip Dvořák. Jeho otec 
David si taktéž zajistil účast 
na MČR v kumite mužů do 
75 kg. Od Jiřího Panáčka  
a Štěpánky Šajnarové se jiný 
výsledek než postup neoče-
kával. Oba své předpoklady 
splnili a zvítězili jak ve svých 
hmotnostních kategoriích 
(kumite muži do 75 kg, resp. 
ženy do 68 kg), tak v kategorii 
bez rozdílu hmotnosti. Dal-
ším favoritem na krajského 
přeborníka byl Lubomír Va-
verka. V kumite mužů nad  
84 kg v semifinále již vedl nad 
oderským Felixem 5:0. V zá-
věru však soupeře fauloval, 
byl diskvalifikován a obsadil 
3. místo. V kumite OPEN 
měl nastoupit do finále proti 
Panáčkovi, ale z důvodu ob-
novení zranění v semifinále 

zápas vzdal a skončil druhý. 
Další stříbro na KP získal  
v kumite dorostenců do  
63 kg Ondřej Tomeček. Bronz 
si odvezl v kumite st. žáků do 
39 kg Antonín Kučera.

Součástí krajského přebo-
ru byla i tzv. „Liga talentů“, 
která je určena pro začínající 
závodníky. Zde mělo bruntál-
ské karate trojnásobné dívčí 
zastoupení. V kata žaček byly 
Marie Kučerová a Valentína 
Macková vyřazeny ve 2. kole. 
Adéla Matušková obsadila  
7. místo. V kumite žaček do 
35 kg byla Marie Kučerová 
vyřazena v 1. kole. Adéla Ma-
tušková se probojovala do fi-
nále, kde podlehla havířovské 
Kovčokové 0:3.

V sobotu v půlce listopadu 
se v Ostravě konala meziná-
rodní soutěž za účasti více 
než 300 závodníků ze sed-
mi zemí (Česka, Slovenska, 
Norska, Slovinka, Ruska, 
Arménie a Polska).  Bruntál 
zde zastupovalo pět mla-
dých karatistů. Zde již byla 
konkurence oproti krajské-
mu přeboru podstatně těžší. 
Bronzovou medaili si odvezla 
v kumite ml. žákyň nad 35 kg 
Tereza Sikorová, druhý bronz 
pro Bruntál získala Marie 
Kučerová v kata ml. žaček do 
7. kyu. V této kategorii skon-
čila Valentína Macková na  
5. místě. Adéla Matušková se 
umístila na 5. místě v kumite 
ml. žaček do 35 kg. Antonín 
Kučera byl vyřazen v 1. kole 
kumite st. žáků do 39 kg. 		
		                 (vit)

Mikuláš, anděl a čerti ovládli 
wellness centrum

Neobvyklou návštěvu mělo v neděli 7. prosince bruntálské 
wellness centrum – od tří hodin sem zavítal Mikuláš spolu 
se svou nadpřirozenou družinou, kterou tradičně tvořil anděl 
a dva čerti. Pro všechny především malé návštěvníky bylo 
připraveno odpoledne plné her, soutěží a zábavy.

Hlavní program uváděl mo-
derátor a spolu s ním se u mi-
krofonu střídaly nadpřirozené 
bytosti i děti, které zpívaly pís-
ničky nebo recitovaly připra-
vené básničky a za odměnu 
získaly sladkosti. Živé vstu-
py se střídaly s hudbou a děti  
i s dospělými si mohli zatan-
covat při čertovské diskotéce.  
Mimo hlavní program byly 
připravené i různé soutěže, děti 
například házely balonky na 
terč, soutěžily s obručí, lovily z 
vody zvířátka, skládaly puzzle 

a další. Ve velkém bazéně byl 
také vodní válec, ve kterém si 
mohli zájemci zařádit, a lodič-
ky. Mikulášská akce přilákala 
letos do wellness ještě o něco víc 
lidí než loni. „Od návštěvníků 
máme pozitivní reakce, několik 
jich dokonce přišlo i osobně po-
děkovat, že se jim mikulášská 
akce moc líbila, což nás skuteč-
ně těší a je to pro nás důkaz, že 
naši snahu někdo ocení a že má 
smysl podobné akce pořádat,“ 
řekla Ing. Zuzana Derychová  
z wellness centra.                     (lc)

Sportovním gymnastkám 
se dařilo i v Maďarsku

Evropská olympiáda mládeže ve sportovní gymnastice se konala 
6. prosince v Maďarsku. Umístění bruntálských závodnic  
TJ Praděd Bruntál ve finále na jednotlivých nářadích. 
Přeskok: 
1. místo Julie Antlová 
2. místo Ester Škultety 
5. místo Daniela Zavadilová
Bradla: 
2. místo Ester Škultety
3.–4. místo Julie Antlová 
a Daniela Zavadilová

Kladina:
3. místo Daniela Zavadilová
4. místo Ester Škultety
6. místo Julie Antlová
Prostná:
2. místo Julie Antlová
3. místo Daniela Zavadilová
5. místo Ester Škultety
Trenérky Libuše Hornová 
a Milada Friedlová

Mladší žáci FC SO Bruntál 
první na turnaji v Bílovci

Mladší žáci zahájili halovou sezonu na silně obsazeném 
listopadovém turnaji v Bílovci. Turnaj se konal v krásné 
sportovní hale a družstva byla rozdělena do dvou skupin.

Bruntálští mladší žáci měli 
za soupeře postupně Kop-
řivnici, Bílovec „B“, Kravaře  
a Ústí u Vsetína. Druhá sku-
pina měla obsazení ve složení: 
Bílovec „A“, Nový Jičín, Ju-
ventus Bruntál, Horní Suchá, 
Frenštát pod Radhoštěm.

„První zápas jsme hráli proti 
Kopřivnici a vyhráli jsme 3:1. 
Na klucích bylo vidět, že v hale 
letos ještě nehráli a ani netré-
novali a hra nebyla úplně podle 
představ trenérů. Naplno se to 
projevilo ve druhém zápase, 
který jsme prohráli 2:3 s domá-
cím týmem, když o výsledku 
rozhodly individuální chyby,“ 
řekl trenér Radek Zatloukal. 
„Z této porážky jsme se poučili, 

přeskupili jsme řady a pozměni-
li styl hry, což našim pomohlo 
hned v dalším utkání proti Kra-
vařům,“ pokračoval. V zápasu 
tak vyhráli 2:1 a následně 7:1 
nad Ústím u Vsetína. Dvě vý-
hry poslaly mladé fotbalisty  
z FC SO Bruntál do semifiná-
le, ve kterém je čekal Nový Ji-
čín. „Asi v nejlépe odehraném 
utkání jsme vyhráli 6:0 a byli 
jsme ve finále. Tam po penalto-
vém rozstřelu postoupila Horní 
Suchá. Finále bylo plně v režii 
našich, soupeři nic nepovolili  
a zaslouženě vyhráli 4:0,“ shr-
nul Zatloukal. Nejlepším střel-
cem turnaje se stal s dvanácti 
brankami Honza Staščák a po-
tvrdil tak roli kanonýra.    (RZ)

Tým FC SO Bruntál se na svém prvním turnaji v Bílovci ani zda-
leka neztratil. Foto: archiv

Vpravo zástupce bruntálského 
klubu Filip Dvořák. 
		   Foto: archiv
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Změna sídla obchodní služby České pojišťovny a. s.
Oznamujeme Vám, že od 1. prosince 2014 sídlí ob-

chodní služba České pojišťovny a. s. v Bruntále 
na adrese Jesenická 5.

Náš domov – noviny města Bruntálu • Periodický tisk územ-
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Příští vydání Našeho domova 
má uzávěrku 

12. ledna 2015. 
Noviny budou v prodeji

od 21. ledna 2015.
Redakce uvítá vaše náměty 

a příspěvky.
Pište, telefonujte: 554 706 398

e-mailujte: 
nasdomov@mubruntal.cz

Rozsvícení stromu doplnil ohňostroj, na řadě je Krystalek

Bez sebemenšího problému se podařilo v pátek 28. listopadu rozsvítit vánoční strom, který bude až do nového roku zdobit 

náměstí Míru v Bruntále. 

Provozní doba úřadu na Silvestra

Provozní doba Městského úřadu v Bruntále v poslední den 

roku 2014, ve středu 31. prosince, bude od 8.00 do 12.00 ho-

din, přičemž pokladna MěÚ bude otevřena pouze 

do 11 hodin. 

Petrin je před dokončením

Práce na bruntálském Petrině jsou ve finále a blíží se tak plné 

zprovoznění zrekonstruované historické budovy.

Zastupitelstvo zvolilo starostu, 

vedení a radu města

Bruntálští zastupitelé na svém ustavujícím zasedání zvolili 

starostu města, dva jeho zástupce a také složení rady města. 

Koalici nyní tvoří čtyři subjekty: sdružení BRUNTÁL 2014, 

hnutí ANO, ČSSD a politické hnutí PROZMĚNU.

Den válečných veteránů na radnici

Jak se již stalo tradicí, i v listopadu letošního roku přivítal 

Městský úřad Bruntál vážené hosty. U příležitosti Dne 

válečných veteránů se zde sešli pamětníci válečných dní, 

jejich příbuzní a zástupci pořádajících organizací.

Strom se za odpočítávání 

zaplněného náměstí roz-

svítil chvíli po páté hodině. 

Předtím navodila vánoční 

atmosféru Městská decho-

vá hudba Bruntál, která 

zahrála několik lidových 

koled. Před pátou hodinou 

pozvala na pódium staros-

tu Ing. Petry Ryse, MBA,  

a oba místostarosty – Vla-

dimíra Jedličku a Ing. Li-

bora Unverdorbena spolu 

s ředitelem technických 

služeb Ing. Václavem Fr-

galem moderátorka veče-

ra Mgr. Alena Pajkošová, 

vedoucí oddělení kultury, 

které rozsvěcení stromu  

a doprovodný program 

spolu s dalšími organizo-

valo. 

Bruntál má schválený rozpočet

města na příští rok

Město Bruntál má rozpočet na rok 2015. Základní 

hospodářský dokument města zastupitelé odsouhlasili 

většinou 24 z přítomných 27 na svém posledním řádném 

zasedání roku 2014 v úterý 9. prosince. Rozpočet je schválen 

jako přebytkový, s předpokládanými příjmy ve výši 358 745 

tisíc korun a výdaji 353 767 tisíc korun.
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Setkání u vánočního stromu přinesla mnoho zajímavého. Jednou z posledních akcí bude Bruntálský 

krystalek, který se bude konat ve čtvrtek 25. prosince od 16 hodin.           Foto: lc
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